
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 
ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО 

ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 
 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 
його категорія: Міністерство охорони здоров’я України; вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601; код за 
ЄДРПОУ 00012925; категорія – центральний орган виконавчої влади, бюджетна установа  
 2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): «Послуги з розподілу електричної енергії», код за ДК 021:2015 – 65310000-9 Розподіл 
електричної енергії. 
 3. Вид процедури закупівлі:  

Звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель. 
Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару відповідно до абзацу четвертого підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 
1178: відсутність конкуренції з технічних причин. 

 4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі та розмір бюджетного 
призначення: Очікувана вартість закупівлі становить 360 387,74 грн, в тому числі ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом наданої послуги з 
розподілу електричної енергії (річного та місячного) за календарний рік (бюджетний період). 
Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості послуг, щодо яких проводиться державне 
регулювання цін і тарифів відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020 № 275. Ціна (тариф) на послугу з розподілу електричної енергії є 
регульованою та встановлюється НКРЕКП. Розрахунок очікуваної вартості проводився на підставі 
ціни (тарифу) на послугу з розподілу електричної енергії. з постанови НКРЕКП № 2331 від 09.12.2023. 

 5. Обґрунтування технічних характеристик: 
Термін постачання з 01.01.2024 р. по 31.12.2024 р. 
Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг розподіленої електричної енергії. За 

одиницю виміру послуги приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, розділеної по 
мережах оператора системи розподілу в один кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний для 
забезпечення діяльності та власних потреб об’єкта замовника становить 391 061кВт. год на 2024 р. 

Клас споживача (за потужністю) — 2 клас. 
Ціна (тариф) на послугу з розподілу електричної енергії є регульованою та встановлюється 

НКРЕКП. 
 6. Обґрунтування якісних характеристик предмета закупівлі:  
Відповідно до пункту 2.1. розділу ІІ  КСР якість електричної енергії - сукупність властивостей 

електричної енергії відповідно до встановлених стандартів, які визначають ступінь її придатності для 
використання за призначенням. 

Відповідно до підпункту 4.1.7. пункту 4.1. розділу ІV  КСР відповідальність за якість 
електричної енергії, отриманої споживачем внутрішніми мережами несе виробник електричної енергії, 
до якого приєднані електроустановки споживача. 

До якісних характеристик предмета закупівлі, зокрема, належать: надійність (безперервність) 
електропостачання; параметри якості електричної енергії, що розподіляється оператором системи 
розподілу; показники комерційної якості послуг оператора системи розподілу. Згідно з підпунктами 
11.4.1. - 11.4.3. пункту 11.4. розділу XІ КСР ОСР повинен дотримуватися затверджених регулятором 
показників якості електропостачання, які характеризують рівень надійності (безперервності) 
електропостачання, комерційної якості надання послуг з розподілу електричної енергії та якості 
електричної енергії. 


